

EDITAL 005/2022

Errata:

Onde se lê:

Pág. 23 – Professor MAPB – Mediador de Laboratório de Informática

Licenciatura em Informática e pós graduação “latu sensu” em Informática Educacional ou
Tecnologia Educacional

Leia-se:

Licenciatura em informática

Ou Licenciatura em qualquer área da Educação

E pós-graduação, “latu sensu” em Informática Educacional

Ou Tecnologia Educacional